

Lesen Sie diese Gebrauchsinformation sorgfältig durch, bevor Sie Nasivin Natura anwenden, denn sie enthält wichtige Informationen. Heben Sie diese Gebrauchsinformation auf, denn möglicherweise müssen Sie diese nochmals lesen. Wenn Sie weitere Fragen haben, fragen Sie Ihren Arzt oder Apotheker oder kontaktieren Sie uns unter Tel. AT: +43 800 201609 oder Tel. DE: +49 800 588 92 02

ANWENDUNGSGEBIETE:

WICK Nasivin Natura hilft eine durch Erkältung, chronische Rhinosinusitis oder allergische Rhinosinusitis verstopfte Nase zu befreien. Es wirkt durch einen natürlichen Mechanismus (durch osmotischen Druck, der überschüssiges Wasser aus der geschwollenen Nasenschleimhaut zieht).

WICK Nasivin Natura ist eine Kombination aus:

- volch Nassvin valuur als eine Konloniation aus. -3% hypertonischer Saklösung, die hilft, eine verstopfte Nase auf natürliche Art und Weise zu befreien Erfrischendem Duft Atherischen Eukalyptus- und Thymianölen und Menthol natürlichen Ursprungs Provitamin B5, das bei der Befeuchtung hilft

Ohne Konservierungsstoffe.

WICK Nasivin Natura hilft auch, die Nase von Viren und Bakterien zu befreien.

Für die Anwendung bei Erwachsenen und Kindern ab 12 Jahren und älter.

RESTANDTELLE-

Wasser* (33,86%), Natriumchlorid* (3,05%), Dexpanthenol (Provitamin B5), PEG-40 hydriertes Rizinusöl, Kaliumphosphat, Dikaliumphosphat, ätherisches Eukalyptusöl*, Menthol*, ätherisches Thymianöl*, Isobornylacetat, Bornylacetat.

* 97% der Bestandteile sind natürlichen Ursprungs: Wasser, Natriumchlorid, ätherisches Eukalyptusöl, Menthol, ätherisches Thymianöl.

GEBRAUCHSANWEISUNG:

GEBRAUCHSANWEISUNDS:

Vor der ersten Anwendung die Schutzkappe von der Sprühdüse ziehen, die Flasche aufrecht in der Hand halten und die Pumpe (in ein Taschentuch) entlüften, indem die Pumpe mehrmals fest hinuntergedrückt wird bis sichtbar Lösung aus der Öffnung der Sprühdüse austritt. Das Produkt ist nun gebrauchsfertig.

1) Schnäuzen Sie sich vorsichtig, um die Nase von Sekret zu säubern, bevor Sie WICK Nasivin Natura anwenden.

2) Führen Sie die Sprühdüse in ein Nasenloch ein und betätigen Sie die Pumpe während Sie gleichzeitig vorsichtig einatmen. Halten Sie die Flasche aufrecht.

3) Bis zu 2-mal täglich 1 bis 2 Sprühdstöße in jede Nasenöffnung verabreichen.

4) Reinigen Sie die Sprühdüse nach jedem Gebrauch, lassen Sie sie gut trocknen und setzen Sie die Schutzkappe wieder auf.

5) Nach Lagerzeifen von mehr als einer Woche muss vor einer Verwendung wieder entlüftet werden.

Wenn sich Ihre Symptome nach 5 Tagen nicht bessern, wenden Sie sich an Ihren Arzt oder Apotheker.

180mm

WARNHINWEISE UND VORSICHTSMABNAHMEN:
WICK Nasivin Natura ist ausschließlich für die nasale Anwendung bestimmt. Die Bestandteile von WICK Nasivin Natura können bei empfindlichen Patienten allergische Reaktionen (einschließlich Kurzatmigkeit) wie z.B. ein stark brennendes Gefühl in der Nase hervorrufen.

Im unwahrscheinlichen Fall eines Verdachts auf ein schwerwiegendes Problem durch WICK Nasivin Natura beenden Sie die Amwendung, wenden Sie sich an Ihren Arzt oder Apotheker

- und melden Sie es dem Hersteller und dem:
 Bundesamt für Sicherheit im Gesundheitswesen, Website: http://www.basg.gv.at (AT)
 Bundesinstitut für Arzneimittel und Medizinprodukte, Website: www.bfarm.de (DE)

Verwenden Sie dieses Medizinprodukt nach dem auf der Packung angegebenen Verfalldatum nicht mehr. Nach Anbruch nicht länger als 4 Wochen verwenden. Vermeiden Sie Augenkontakt. Das Medizinprodukt für Kinder unzugänglich aufbewahren. Wenn Sie weitere Fragen zur Anwendung dieses Sprays haben, fragen Sie Ihren Arzt oder Apotheker nach werteren Informationen. Verwenden Sie dieses Behältnis nicht gemeinsam mit anderen Personen, es besteht sonst Infektionsgefahr. Wenden Sie nicht mehr als die empfohlene Dosis an. Nur laut Anweisung anwenden. Um einwandfreies Funktionieren sicher zu stellen, weder die Sprühdüse entfemen noch die Packung beschädigen.

WENDEN SIE DIESES PRODUKT NICHT AN:

- Wenn Sie gegen einen der Bestandteile allergisch sind, Wenn Sie an Atemwegserkrankungen leiden, die in Verbindung mit ausgeprägter Überempfindlichkeit stehen (z.B. Bronchialasthma),
- Wenn Sie an Epilepsie leiden,
 Bei Kindern unter 12 Jahren.

SCHWANGERSCHAFT UND STILLZEIT: Wenn Sie schwanger sind oder stillen, wird empfohlen Ihren Arzt um Rat zu fragen, bevor Sie WICK Nasivin Natura anwenden.

WEITERE INFORMATIONEN: PRODUKTBESCHREIBUNG:

Pumpflasche für Nasenspray. Ohne Treibgas. Jede Flasche enthält 20 ml Lösung, das entspricht 125 Sprühstößen. Jeder Sprühstoß entspricht etwa 0,16 ml Lösung.

Version: 2

Datum der Ausgabe: September 2024

P&G Health France SAS, 18C, Boulevard Winston Churchill, 21000 DIJON - FRANKREICH Vertrieb durch: WIJCK Pharma Zweigniederlassung der Procter & Gamble GmbH, Sulzbacher Straße 40, 65824 Schwalbach am Taunus Tel: 0800 588 92 02

Procter & Gamble Austria Zweigniederlassung der Procter & Gamble GmbH Wiedner Gürtel 13, 1100 Wien Tel.: 0800 201609

ANA90PGT027A 21279779





20mm



